
Z novimi pridobljenimi projekti, ki jih vodimo ali v njih sodelujemo, 
denimo kohezijski projekti, LIFE Stržen, Adriatic Flyway 4 idr., se je 
v zadnjem času tudi bistveno povečal obseg delovnih nalog v pisarni 
DOPPS. Dodatno smo zaradi večjega obsega delovanja povečali tudi 
ekipo v Naravnem rezervatu Škocjanski zatok. Zato smo letos v pro-
fesionalne vrste sprejeli osem novih sodelavcev. Trenutno število 
vseh zaposlenih na DOPPS-u je tako 29. Zaposlitve so zaradi narave 
dela večinoma začasne narave.
Ivan Kljun (slika 1) je na DOPPS-u znano ime, saj se je kot mladi 
ornitolog pogosto udeleževal mladinskih ornitoloških taborov in že 
takrat izkazal veliko zanimanje za ptice in varstvo narave. Kasneje 
je na taborih deloval kot mentor in organizator. Lani je magistriral 

na Oddelku za biologijo Biotehniške fakultete v Ljubljani s temo 
»Ocena velikosti populacije in izbor habitata podhujke na Pivškem«. 
Izkušnje si je nabiral s prostovoljnim delom pri portugalskem par-
tnerju BirdLife SPEA, na terenu v Črni gori in na študentski izme-
njavi v Španiji. Ivan je izvrsten terenski ornitolog in raziskovalec, 
ki obvlada analitično delo in interpretacijo ornitoloških podatkov.
Brigito Mingot poznamo predvsem kot neutrudno in izkušeno po-
pisovalko ptic v okviru monitoringa ptic na območjih Natura 2000. 
Kot prostovoljka je v preteklosti opravila številne najzahtevnejše 
popise in redno sodelovala pri drugih naravovarstvenih akcijah. 
Nevsiljivo in v miru je na terenu sposobna opraviti delo dveh ljudi 
hkrati in je živa priča, da je ženski spol močnejši od moškega.
Tudi Matej Gamser (slika 2) je bil sprva udeleženec ornitoloških 
taborov in nato mentor. Kot učenec in dijak je prejel številna zlata 
priznanja za raziskovalne naloge, kasneje pa dvakrat priznanje »naj 
ornitolog«, in sicer leta 2014 in 2016. Med ornitologi je skoraj po-
narodel rek, da če se kje pojavi kakšna nova ali zanimiva vrsta, jo 
bo Gamser zagotovo našel. Je administrator Facebook profila Bir-
dingSlovenia in alpinist. Na Univerzi v Mariboru zaključuje študij 

kemije z nalogo, ki bo povezovala tako kemijsko kot ornitološko 
področje.
Alen Ploj (slika 3) je prav tako začel »kariero« kot mladi raziskovalec 
in ornitolog na naših taborih. Znan je po svoji vztrajnosti na terenu, 
kjer mu niti najhujše razmere ne pridejo do živega. V zadnjem času 
ga poznamo kot odličnega naravoslovnega fotografa, brez njegovih 
fotografij naše publikacije ne bi bile to, kar so. Po izobrazbi je diplo-
mirani ekonomist.
Tjaša Zagoršek (slika 4) zaključuje magistrski študij varstva narave 
z delom »Vpliv lesne sove na izbor habitata velikega skovika«. Poleg 
študija biologije je uspešno zaključila študij geografije, izkušnje pa 
si je nabrala tudi pri delu v veterinarskih ambulantah, na mnogih 

bioloških taborih in kot aktivna udeleženka 
na bioloških konferencah po tujini. Je soav-
torica več izvirnih raziskovalnih del. Odliku-
je se tako po vsestranskosti kot sposobnosti 
reševanja zahtevnejših nalog.
Daša Stavber (slika 5, v sredini) je magistri-
rala na Oddelku za agronomijo na ljubljanski 
Biotehniški fakulteti iz »Botanične sestave in 
vsebnosti nestrukturnih ogljikovih hidratov 
v travni ruši in trstičju na pašnikih Narav-
nega rezervata Škocjanski zatok za potrebe 
načrtovane paše«. Je izvrstna poznavalka 
konjev in dela z njimi ter skupaj z mentorico 

Ireno Gubina izvaja učenje osebnostne rasti, zavedanja in samozave-
sti s povezovanjem s konjem in skupino po modelu EAGALA. Poleg 
dela s pašno živino sodita med njene poglavitne naloge v NRŠZ-ju še 
naravovarstveni nadzor in delo z obiskovalci.
Tina Kocjančič (slika 5, na desni) študira na Oddelku za medijske 
študije Fakultete za humanistične študije v Kopru. V NRŠZ-ju je 
sodelovala vse od odprtja centra za obiskovalce, kjer je opravljala 
različne naloge pri strežbi, v trgovini, na recepciji in pri oskrbi pašne 
živine. Ima bogate izkušnje iz filmskih in medijskih projektov, konec 
marca pa je prevzela delo z obiskovalci v centru skupaj z razvojem in 
trženjem dogodkov in programov.
Katja Mihalič (slika 5, na levi) je diplomirana varstvena biologinja, 
ki trenutno opravlja magisterij iz varstva narave na Univerzi na Pri-
morskem. Je dolgoletna prostovoljka v NRŠZ-ju, kjer je pomagala 
predvsem pri vodenjih skupin. Z različnimi deli, študentskimi iz-
menjavami in študijsko prakso je pridobila znanja in veščine, ki jih 
v NRŠZ-ju nadvse potrebujemo pri delu z obiskovalci na vodenjih in 
v centru.
Vsem želimo uspešno delo in dobro počutje med nami.

Novi sodelavci DOPPS-a
// besedilo: Damijan Denac, foto: Tjaša Zagoršek, Maja Gamser, Jure Novak, Aljaž Mulej, Bia Rakar
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